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Boris Olujić
Ad multos annos

O sedamdesetoj obljetnici života  
Brune Kuntić-Makvić

Bruna Kuntić-Makvić rođena je 25. ožujka 1952. u Zagrebu, gdje je završila 
osnovnu školu klasičnog usmjerenja i maturirala na Klasičnoj gimnaziji. Na 
Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirala je 1977. godine 

kao profesor arheologije i klasične filologije (2A predmeta). Studij povijesti kao 
dopunu A-predmetima upisala je 1976. godine, a poslijediplomski studij pri Odsjeku 
za povijest istoga Fakulteta 1977. Na obje razine položila je propisane redovite i 
razlikovne kolegije iz stare i srednjovjekovne povijesti i iz historiografske struke, 
te je 1985. godine obranila magistarski rad i stekla stručni naziv magistra znanosti 
iz područja povijesti. Doktorat društveno-humanističkih znanosti iz područja po-
vijesnih znanosti stekla je 1988. na Sveučilištu u Zagrebu. U registar istraživača 
(sada Upisnik znanstvenika pri MZOŠ) upisana je 11. 4. 1990. godine pod brojem 
046804. Za magistarsku i doktorsku disertaciju istraživala je prikaz protohistorije 
i antike u latinskome prvijencu hrvatske kritičke historiografije, djelu De Regno 
Dalmatiae et Croatiae Ivana Lučića Trogiranina (1666) te dokazala nove mo-
mente za vrednovanje njegova historiografskog rada i namjene djela. Stručno se 
usavršavala na tečaju pomoćnih povijesnih znanosti HAZU (tada: JAZU) koji je 
apsolvirala 1986. godine, te na studijskim boravcima u Grčkoj, Francuskoj i Italiji.

Bavi se poviješću Grčke i Rima, starom poviješću hrvatskih zemalja, hrvatskom 
latinističkom historiografijom i poviješću Zagrebačke klasične gimnazije.

Školske godine 1976/7. predavala je grčki jezik na OŠ „Izidor Kršnjavi“ u 
Zagrebu. Za asistenta na Katedri za staru povijest (tada Katedra za opću povijest 
staroga vijeka) Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
izabrana je 1979. godine. Tu je napredovala od znanstvenog asistenta (1986), 
znanstvenog suradnika za znanstveno područje povijesnih znanosti i docenta 
(1989), izvanrednog (1997) i redovitog profesora (2004) za polje povijesti do 
izbora u trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora za područje 
humanističkih znanosti, polje interdisciplinarnih humanističkih znanosti (2009). 
Umirovljena je završetkom akad. g. 2021/2.

Mentorirala je pedesetak diplomskih radova, pet znanstvenih magisterija i tri 
doktorata. Mentorirala je dva interdisciplinarna studentska projekta Heuristički 
rječnik Danijela Farlatija (2001, 2002) i Grčka mitologija i hrvatska obala Jadra-
na (2015, 2016). Oba su financijski podržana na Filozofskom fakultetu sveučilišta 
u Zagrebu, a drugi je dobio Rektorovu nagradu. 
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Prije bolonjskog reformnog studija držala je na matičnom Odsjeku iz znan-
stveno-nastavnog područja stare povijesti (u početku: povijest staroga vijeka) 
obvezatna predavanja Pregled povijesti stare Europe i Pregled stare povijesti 
hrvatskih zemalja s popratnim tematskim seminarima (Plinije Stariji; Athēnaíon 
politeía; Istočni kultovi u rimskom Iliriku; Monumentum Ancyranum; Plutarh: 
O Izidi i Ozirisu; Diodor Sicilski i ustanci robova; Herodot; Apijan; Polibije;Tit 
Livije i Lucije Anej Flor; Klaudije Ptolemej, te obvezatni kolegij Odabrane teme 
iz grčke i rimske povijesti s promjenjivom tematikom (Grčko povjesništvo; Rim 
i Iliri od Gencija do Batona; Problemi povijesnog istraživanja o položaju žene 
u Grčkoj; Rimsko povjesništvo; Obiteljsko gospodarstvo u klasičnoj Grčkoj; 
Rimske pokrajine na hrvatskom povijesnom prostoru; Grčko povjesništvo; III. 
ilirski rat; Antička teorija povjesništva; Illyricum Christianum; KTISEIS; Aquae; 
Atenski zakonodavci; Uspostava principata i hrvatski povijesni prostor). Uz to je 
od akad. g. 1983/4. do akad. g. 1986/7. predavala Latinski jezik za povjesničare I. 
(klasični latinitet). Pokrenula je i od akad. g. 2001/2. do akad. g. 2004/5. s prof. 
dr. P. Selemom i drugim predavačima vodila interdisciplinarni izborni kolegij 
Radionica stare povijesti (teme: Herodot – Salustije – Nepot; Hramski sklop kao 
povijesni izvor; Povijest vladarica; Povijest sredozemnih otoka kao civilizacijskih 
križišta; Između prapovijesti i povijesti) za koji je uredila nastavne materijale.

Na prijedlog prof. Kuntić-Makvić Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu prvi je u Hrvatskoj uveo u studijski program povijesti pred-
met i zasebne kolegije iz stare povijesti hrvatskih zemalja, što su zatim prihvatili 
i prakticiraju ostali hrvatski studiji.

Nastavom stare povijesti sudjelovala je u pokretanju i provedbi studija povijesti 
koje je izvan Sveučilišta u Zagrebu izvodio ili u njima sudjelovao matični Odsjek: 
Pregled povijesti stare Europe predavala je na Pedagoškom fakultetu u Osijeku od 
akad. g. 1996/7. do 1998/9, a na dislociranom studiju povijesti istoga fakulteta u 
Slavonskom brodu u akad. g. 2000/1. Za kurikul povijesti na Pedagoškom fakultetu 
u Osijeku kreirala je kolegij Antički izvori za panonsku povijest (1996/7), bila 
mu prvi predavač i nositelj. Na dislociranom studiju povijesti matičnog Odsjeka 
za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Splitu predavala je u akad. g. 2003/4. i 2004/5. kolegije prema zagre-
bačkom predbolonjskom programu, a zatim i po bolonjskom kurikulu do akad. g. 
2014/5. Od akademske godine 2015/6. do 2020/1. predavala je na studiju Povijesti 
Jadrana i Mediterana na Sveučilištu u Dubrovniku kolegij Povijest Sredozemlja: 
Čovjek i krajolik, a u akad. g. 2016/7. i kolegij Uvod u historijsku antropologiju 
staroga svijeta: odabrani primjeri.

Zajedno s prof. dr. Borisom Olujićem sastavila je kurikul za bolonjski program 
preddiplomskog i diplomskog studija povijesti (3+2) na matičnom Odsjeku sa 
sedam predmeta stare povijesti iz kojih se kreiraju obvezatni i izborni kolegiji 
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za preddiplomsku i diplomsku razinu. Sastavila je silabe za obvezatne kolegije 
preddiplomske razine Grčki i rimski svijet, Povijest Grčke i Rima sa starom 
poviješću hrvatskih zemalja, Hrvatski povijesni prostor u prapovijesti i antici, a 
diplomske razine Praktikum stare povijesti I, Povijest Grčke i Rima I i II, Stara 
povijest hrvatskih zemalja II, Teorijski pristupi i paradigme u historiografiji stare 
povijesti II. U okviru predmeta Društvene grupe u klasičnom svijetu i antička 
prozopografija sastavila je silabe za kolegije Car Dioklecijan i njegovo doba, 
Dijete i djetinjstvo u grčkom i rimskom svijetu, Rimski vojskovođa: ideal i primje-
ri zapovjednika u Iliriku, Heraklovi i Jonijevi potomci na Jadranu (s doc. dr. J. 
Marohnić), Illyricum paganum / Poganski Ilirik, Sicilska ekspedicija, Etruščani, 
Grčko kazalište kao povijesni izvor, Demetrije Farski i predavala ih.

Na predbolonjskom poslijediplomskom studiju hrvatske povijesti matičnog 
Odsjeka predavala je kolegij Latinski jezik i predložila kurikul za kolegij Hrvatska 
latinistička historiografija. Na Poslijediplomskom studiju arheologije pri Odsjeku 
za arheologiju matičnog Fakulteta predavala je kolegij Pisani izvori u službi arheo-
loškog istraživanja. Bila je zamjenik voditelja Poslijediplomskog studija Kulturne 
povijesti istočne jadranske obale u Dubrovniku Sveučilišta u Zagrebu gdje je održala 
kolegij Problemi istraživanja povijesti žena u antici. Za Sveučilište u Zadru (tada 
Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu) sastavila je po pozivu silabe za izborne 
kolegije Hrvatska latinistička historiografija i povijest jadranskog pomorstva i 
Prapovijest i antika u nastavi hrvatske povijesti za prijedloge poslijediplomskog 
studija Povijesti pomorstva i studija Metodike nastave povijesti. Za Modul povijesti 
Poslijediplomskog doktorskog studija humanističkih znanosti Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Splitu kreirala je i predavala izborni kolegij Stara povijest istočne 
jadranske obale: metode i problemi istraživanja (2014/5. i 2015/6).

Za Poslijediplomski ilirološki studij Univerziteta u Sarajevu kreirala je kolegij 
Pisani izvori za ilirsku povijest i predavala ga u akad. g. 2003/4.

Sudjelovala je u izradi elaborata Poslijediplomskog doktorskog studija pred-
moderne povijesti pri matičnom Odsjeku, kreirala je temeljne predmete, predmete 
vještina i izborne predmete referentne za modul stare povijesti koji je vodila do 
akad. g. 2021/2.

Kao suradnik u međunarodnom znanstvenom projektu Antički literarni i 
epigrafski izvori za prostor Alpe – Jadran - Antični literarni in epigrafski viri 
(Ozemlje Alpe – Jadran) – Le fonti antiche epigrafiche, letterarie e numismatic-
he della regione Alpe – Adria – Geschichte der Alpen – Adria – Region in der 
Antike: Die Geschichte eines historisch-geographischen Raumes im Spiegel der 
epigraphischen, literarischen, numismatischen und archäologischen Quellen 
(1993-2000, Znanstvenoraziskovalni center Sazu, Ljubljana, Centar za povijesne 
znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Università di Trieste, Karl-Franzens Universität, 
Graz) koordinirala je i organizirala drugo zasjedanje u Hrvatskoj 1995. godine. 
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U međunarodnom znanstvenom projektu Autonomni gradovi Norika i Panonije 
- Die autonomen Städte in Noricum und Pannonien - The autonomous Towns of 
Noricum and Pannonia (1999-2004, voditelj: dr. sc. M. Šašel Kos, Inštitut za 
arheologijo, Znanstvenoraziskovalni centar SAZU, Ljubljana; Oesterreichisches 
Archaeologisches Institut, Wien; Zavod za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu; Institut für Archaeologiewissen-
schaften, Eötvös-Loránd University, Budapest) bila je koordinator za hrvatski dio 
rimske Panonije i urednik odgovarajućeg dijela publikacije.

Pri Centru za povijesne znanosti Sveučilišta u Zagrebu sudjelovala je u do-
maćim istraživačkim projektima prof. dr. T. Raukara, P. Selema i M. Suića i 
vodila vlastite Historici Croatici Latini, Arheološko istraživanje Topuskog 1991-
1993. Pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa vodila je projekte EURI-
KLEIA – Antički literarni izvori za staru povijest hrvatskog povijesnog prostora 
(2002–2005), Stara povijest u hrvatskim povijesnim znanostima: teorija, praksa, 
priručnici u okviru programa Protohistorija i antika između Drave u Jadrana 
kojemu je bila nositelj (2007-2014), uz potporu Sveučilišta u Zagrebu Interdis-
ciplinarno istraživanje stare povijesti i Razvoj orijentalnih studija u Hrvatskoj 
(2014), Epigrafička istraživanja (2015), Epigrafička istraživanja i interpretativni 
modeli (2016), Epigrafička istraživanja 2018: natpisi kao medij komunikacije u 
predmoderno doba. Pri Ministarstvu kulture vodila je arheološka istraživanje na 
lokalitetu Topusko – Rimske terme / Školski park, (2012-2015).

Sudjelovala je priopćenjima na brojnim znanstvenim skupovima u Hrvatskoj 
i inozemstvu. Tijekom prvoga pročelništva 1992-1994. na Odsjeku za povijest  
Filozofskog fakulteta pokrenula je obilježavanje 120 godina studija hrvatske 
povijesti na Sveučilištu u Zagrebu nizom interdisciplinarnih savjetovanja o oda-
branim problemima hrvatske povijesti. Povodom osamdesetog rođendana prof. dr. 
M. Suića priredila je znanstveni skup Na mostu između antike i srednjega vijeka 
(1995). Organizirala je znanstveno savjetovanje Bellum Batonianum MM. Rat 
protiv Batona: dvije tisuće godina (2009) i više okruglih stolova: dva tijekom IV. 
kongresa hrvatskih povjesničara (Zagreb 2012, APERTOR VIARUM. Odrazi opusa 
akademika Mate Suića (1915-2002) i Reci mi, jesi li Rimljanin?), jedan o obljet-
nici Milanskog edikta (2013, Pogled na Konstantinovo doba 2013 → 313) i jedan 
tijekom V. kongresa hvatskih povjesničara (Zadar 2016. Kad počinje povijest). O 
stotoj obljetnici rođenja prof. dr. Mate Suića potaknula je znanstveno okupljanje 
Svečanost starine. Uzdarje Mati Suiću - Antiquitatis sollemnia. Antidoron Mate 
Suić (Zagreb – Zadar 2015, Centar za interdisciplinarno istraživanje stare povijesti 
i Arheološki muzej Zadar).

Konzistentno i uporno je radila na prožimanju i prepletanju znanstvenog i 
nastavnog rada naročito kroz djelovanje Centra za interdisciplinarno istraživanje 
stare povijesti Zavoda za Hrvatsku povijest Odsjeka za povijest Filozofskog fa-
kulteta koji je na njezin prijedlog utemeljen 2009. godine.
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Za studente i doktorande povijesti organizirala je Međunarodni ljetni tečaj 
„INSCRIPTIONES LATINAE – CVI BONO? Epigrafski spomenik kao posebna 
vrsta povijesnog izvora na Murteru (Murter 2012). Nastojala je da rezultati znan-
stvenih istraživanja dopru i do mladih predfakultetskog uzrasta. U polivalentnom 
okupljanju Dokle ćeš, Katilino? (Zagreb 2018. tijekom Kliofesta, NSK i Filozofski 
fakultet) povezala je predstavljanje novoga hrvatskog prijevoda Ciceronovih go-
vora, studentski seminarski rad i izvannastavni srednjoškolski program. Autorica 
je i koautorica nekoliko sveučilišnih priručnika i udžbenika povijesti za 5. razred 
osnovne škole.

S dr. sc. J. Jeličić-Radonić i I. Belamarić, prof., pokrenula je 1995. go-
dine uz potporu Hrvatskog arheološkog društva i Hrvatskog društva klasičnih 
filologa seminar za mlade s antičkom baštinskom tematikom Pharos – antička 
kultura hrvatskog Sredozemlja u čijem su ostvarivanju sudjelovali Katedra za 
staru povijest Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Konzerva-
torski odjel u Splitu Ministarstva kulture Republike Hrvatske i I. gimnazija u 
Splitu. Institut Latina & Graeca i Centar za interdisciplinarno istraživanje stare 
povijesti sudjelovali su u izvedbi toga seminara od svojih osnutaka, respective 
2006. i 2009. Razvili su čitavu mrežu baštinskih seminara različitih profila za 
učenike osnovnih i srednjih škola u suradnji s različitim ustanovama u obrazo-
vanju i kulturi. B. Kuntić-Makvić sudjelovala je u radu seminara Salona felix 
(do 2008), u pokretanju i radu seminara Salonae longae – Od antičke Salone do 
renesansnog Splita od 2009. do danas), a osobno je pokrenula i vodila seminar 
Varvaria - Kroz tisućljeća sredozemne kulture u Hrvatskoj na Bribirskoj Glavici, 
u Skradinu i Šibeniku (2006-2016).

U suradnji s Klasičnom gimnazijom u Zagrebu kreirala je i vodila interaktivnu 
terensku nastavu za učenike Klasične gimnazije u Zagrebu, za uzrast II. razreda 
u Italiji (Rim, Napulj, Pompeji i Herkulanej); za uzrast IV. razreda u Grčkoj 
(Epir, Tesalija, Atena, Kreta, Peloponez); autorica je radnih materijala i zadataka 
(2003-2005).

Odgojila je generacije preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih stude-
nata. Stalno je usavršavala i inovirala nastavne sadržaje te uvodila nove predmete 
i kolegije. Dosljedno je, od samog početka, primjenjivala najsuvremenije peda-
goške standarde, posebice od početaka novog „bolonjskog“ reformiranog studija 
povijesti. Inzistirala je na uvršćivanju terenske nastave u obvezatne kolegije po-
vjesničarskog kurikula. U svoja je znanstvena istraživanja uključivala studente, 
marljivo radeći na njihovom napredovanju, permanentnom učenju i vježbanju u 
praksi akademskog priopćavanja. Brižno je radila na podmlađivanju Katedre za 
staru povijest, uključujući doktorande i asistente u sve aktivnosti Katedre i Od-
sjeka. Njezini gojenci ostvarili su akademske karijere u području stare povijesti, 
u prvom redu članovi Katedre za staru povijest Odsjeka za povijest Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Jelena Marohnić i Inga Vilogorac Brčić pohađale 
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su seminar za mlade Pharos. Antička kultura hrvatskog Sredozemlja i kasnije na 
njemu sudjelovale kao predavačice. Filip Budić profesoričin je diplomand.

Među diplomandima stare povijesti na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu treba istaknuti Feđu Milivojevića (Odsjek za povijest Filo-
zofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci), Vinku Matijević i Josipa Parata (Katedra 
za rimsku provincijalnu, kasnoantičku i ranokršćansku arheologiju te Katedra za 
antičku arheologiju Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu). Državne nagrade za mlade znanstvenike u znanstvenom području hu-
manističkih znanosti dobili su Josip Parat za cjelokupno znanstveno i pedagoško 
djelovanje (2019) te Feđa Milivojević za knjigu Cezarov Ilirik (2021).

Seminar za mlade Pharos. Antička kultura hrvatskog Sredozemlja pohađali su 
još Dino Demicheli i Ana Pavlović (Katedra za antičku arheologiju Odsjeka za 
arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu), Vinko Kovačić (Katedra 
za talijanski jezik, Odsjek za talijanistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu), Mirko Sardelić (Odsjek za povijesne znanosti HAZU), Ana Marijanović 
(Arheološki muzej u Splitu) i Sanja Budić Leto (Muzej triljskog kraja).

Doprinos profesorice Kuntić-Makvić popularizaciji antičke baštine je golem. 
Priređuje priloge staropovijesne tematike za tradicionalna i elektronička sredstva 
javnog priopćavanja i drži javna predavanja o različitim temama iz povijesti Grčke 
i Rima te stare povijesti hrvatskih zemalja.

U tri mandata bila je član Fakultetskog vijeća. Sudjelovala je u fakultetskim 
povjerenstvima za provedbu klasifikacijskog postupka, za studente i za kvalitetu 
nastave. Dužnost pročelnika Odsjeka za povijest obnašala je u akad. g. 1992/3, 
1993/4. i 2010/1. Član Muzejskog savjeta Republike Hrvatske bila je 1995. i 1996. 
godine. Do umirovljenja 31. rujna 2022. godine bila je predstojnik Katedre za 
staru povijest (od 2004) i voditelj Centra za interdisciplinarno istraživanje stare 
povijesti (od osnutka 2009. godine). 

Bila je jedan od pokretača časopisa Latina & Graeca godine 1973, i jedan od 
utemeljitelja Instituta za klasične jezike i antičku civilizaciju Latina & Graeca 
(2006). Za Prvi kongres hrvatskih povjesničara „Hrvatski nacionalni i državni 
identitet i kontiuitet“ (1999 – 2000) oformila je i vodila sekciju „Stara povijest 
hrvatskih zemalja“ koja nastavlja djelovati. Sudjelovala je u osnutku Povijesnog 
društva OTIVM i Društva studenata povijesti Ivan Lučić-Lucius pri Hrvatskim 
studijima. Tajnicom Hrvatskog arheološkog društva bila je od 1989-1993. godine. 
Bila je članicom uredništava više stručnih časopisa, uredila je nekoliko znan-
stvenih i stručnih knjiga. Recenzira znanstvene publikacije, nastavne programe i 
udžbenike. Član je Hrvatskog nacionalnog odbora za povijesne znanosti, Društva 
za hrvatsku povijesnicu, Hrvatskog društva klasičnih filologa, Matice hrvatske 
i Društva sveučilišnih nastavnika, te član osnivač Društva Zagrebačke klasične 
gimnazije.
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Za svoju je suradnju u različitim prilikama primila zahvalnice i spomenice 
Hrvatskog arheološkog društva (1978), Međunarodnog istraživačkog centra za 
arheologiju Brijuni – Medulin (2004), Hrvatskog društva klasičnih filologa (2014) 
i Instituta za arheologiju u Zagrebu (2022).

Za suradnju u knjizi Kroatien in der Antike, Hrsg. M. Sanader, Verlag Philipp 
von Zabern: Mainz podijelila je s grupom koautora Nagradu INE za promicanje 
hrvatske kulture u svijetu (za 2007. godinu) i godišnju nagradu Hrvatskog arhe-
ološkog društva „Josip Brunšmid“ (2009). Za najstariji seminar za mlade Pharos 
– Antička kultura hrvatskog Sredozemlja podijelila je o njegovoj dvadesetgodiš-
njici s troje supokretača i suvoditelja godišnju državnu nagradu „Ivan Filipović“ 
za promicanje pedagoške teorije i prakse za 2015. godinu. Hrvatsko arheološko 
društvo dodijelilo joj je za 2021. godinu nagradu „Don Šime Ljubić“ za prinos 
svojemu radu, posebno tijekom Domovinskog rata. Odbor za dodjelu nagrada na 
području historiografije Hrvatskog nacionalnog odbora za povijesne znanosti i 
Društva za hrvatsku povjesnicu dodijelio joj je za 2021. godinu nagradu „Ivan 
Lučić“ za životno djelo.

Draga je profesorica svojim nastavnim i istraživačkim radom, erudicijom i 
širokim interesima, zalaganjem, stručnošću i ozbiljnim pristupom zadužila našu 
povijesne i općenito humanističke znanosti. Još je veći njezin utjecaj na brojne 
generacije kolegica i kolega koje i danas obasjava svojim žarom i ljubavlju prema 
staroj povijesti, ali i klasičnoj filologiji, arheologiji i povijesti uopće. Mi na Katedri 
vječno smo joj zahvalni što je hrabro i ustrajno branila staru povijest nikada ne 
umanjujući važnost i vrijednost istraživanja svih drugih  povijesnih razdoblja.
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“Opis Jovijeva muzeja” [iz djela Pauli Iovii Novocomensis Elogia virorum, Basileae 
1572: P. Perna, prijevod s latinskoga i komentar], u: Ž. Vujić, Izvori muzeja u Hrvat-
skoj, Zagreb: Kontura Art Magazin 2007, 121 – 125.

“Ivan Natalije” [iz djela Serafinus Maria Cerva, Bibliotheca Ragusina, in qua Ragusii 
scriptores eorumque gesta et scripta recensentur II – III, S. KRASIĆ, Zagreb: JAZU 
1977, 234 – 237, prijevod s latinskog i komentar], u: Ž. Vujić, Izvori muzeja u Hrvat-
skoj, Zagreb: Kontura Art Magazin 2007, 245 – 246.

“Plodovi časti sazreli na hrvatsko ugarskom stablu kuće Draškovića” [izvadak o Nikoli 
Draškoviću (1595 – 1662) iz rukopisa F. LADANY, Fructus honoris in arbore Illyrico 
Hungarica Domus Drascovithianae, prijevod nakon čitanja i transkripcije], u: Ž. Vujić, 
Izvori muzeja u Hrvatskoj, Zagreb: Kontura Art Magazin 2007, 247 – 249.

“Zwischen Griechenland und Italien” (s M. Dizdarom i M. Sanader], Kroatien in der 
Antike, Hrsg. M. Sanader, Mainz am Rhein: Philipp von Zabern 2007, 20 – 36.

“Konec premirja: Martin Tourski in uničevanje poganskih templjev – La fin de l’armistice: 
Martin de Tours et l’anéantissement des sanctuaires paїens – The End of Truce – Martin 
of Tours and the Destruction of Pagan Temples”, Slovenija in dežele srednje Evrope na 
Martinovi življenjski poti: Evropski znanstveni simpozij o svetem Martinu – La Slovénie 
et les pays d’Europe centrale sur les traces de saint Martin: Colloque européen sur 
saint Martin -  Slovenia and Central European Countries on St. Martin’s Trail: Euro-
pean symposium on Saint Martin of Tours, Slovenska Bistrica 11.-13. oktober 2007, 
Zbornik povzetkov – Résumés des communications – Collection of abstracts, Ljubljana: 
Kulturno društvo Poslanstvo sv. Martina 2007, 19.

“Izbor iz antičkih literarnih vrela” prijevod u: B. Olujić, Povijest Japoda: Pristup, Zagreb: 
Srednja Europa 2007, 231 – 236.

“Boris Olujić, Povijest Japoda: Pristup, Srednja Europa, Zagreb 2007, 299 str, 17 slika 
i 4 karte u tekstu, 16 tabli izvan teksta”, Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva 
XXXIX, 2007, 2, 108 – 109.



33

Boris Olujić - O sedamdesetoj obljetnici života Brune Kuntić-Makvić

“Appendix II: Izvori i njihov prijevod”, V. POSAVEC, Dalmacija u vrijeme Marcelina 
i Julija Nepota [Biblioteka znanstvenih djela 154], Split: Književni krug 2007, 141, 
142, 148, 149, 151, 157, 159, 161, 164, 166, 168 - 179, 181 – 197.

“Hrvatsko lice Etruskologije, Predgovor urednika”, Massimo PALLOTTINO, Etruščani. 
Etruskologija (Biblioteka Antika 2), Zagreb: Svitava 2008, 11 – 26.

“Mitološki Ilirik u kršćanskom Iliriku: bogovi i heroji Danijela Farlatija”, III. kongres 
hrvatskih povjesničara, Split - Supetar 1. - 5. listopada 2008, Split: Hrvatski nacionalni 
odbor za povijesne znanosti, Filozofski fakultet u Splitu 2008, 79 – 80.

„Projekt ‘Stara povijest hrvatskih zemalja – teorija, praksa, priručnici’ – terenski seminari 
na Turskoj kosi i u Topuskome 2007. i 2008. godine“, Hrvatski arheološki godišnjak 
5, 2008, 709 – 710.

“2. Ploča s dijelom javnog natpisa” (s I. Pedišićem), u: T. Brajković Scardonae lapides: 
Reljefni i epigrafski spomenici Skardone, ur. T. Brajković, Šibenik: Muzej Grada Ši-
benika, Muzej Grada Skradina 2009, 26 – 27.

“Η ΕΙΚΩΝ Η ΚΑΛΗ”, Archaeologia Adriatica 2, 2008 [2009], 1, 335 – 348.
“Gradnja Marka Nevija u Isi” (s M. Katićem), Obavijesti HAD XLI, 2009, 2, 18.
“Dodonsko proročište i vijesti o Jadranu”, Obavijesti HAD XLI, 2009, 2, 19.
“Peloponežani na Visu?” (s B. Čargom i K. Crnković), Obavijesti HAD XLI, 2009, 28.
“Terenski seminar iz povijesnih znanosti, Turska kosa – Topusko 2007. i 2008. godine”, 

Glas Gradskog muzeja Karlovac VIII, lipanj 2009, 6, 41 – 43.
“Bibliografija Bribira do 1968. godine. Periodika – bibliography of Bribir until 1968. 

Periodical” (s K. Krnčević i M. Zeman), Studia Varvarina 1, ur. B. Kuntić-Makvić, 
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